
ゆげんき アンケート集計結果 2022 年 7 月実施（回答数 193） 
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最初は歩くのも大変だったのですが、通ううちにだんだんと回復していきました。又、

寝込んだ際、膝が悪化し歩けなくなった時も頑張って通い、今では杖は突きますがか

なり回復しています。歩けるのが嬉しいです。（60 代女性 ゆげんき歴３年半） 

リズム（規則正しい生活）がよくなった。 

体力もついて自信になった。 

（20 代男性 ゆげんき歴 2 年） 

毎週一回体操に来ています。きれいな場所

で仲間に会えて話し、笑いあえることが楽

しみになっています。もっと筋肉をつけた

い！（70 代女性 ゆげんき歴 2 年）  

ゆげんきを利用して感じた成果 

コメントの抜粋 

主に利用する施設 
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ゆげんき利用者の年齢別男女比 
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仲間づくり、人との会話が増えた

楽しい

心の変化（リラックス、前向き、達成感）

運動習慣がついた

膝の痛み改善、つまずきにくい、歩くのが楽になった

体力がついた、疲れにくい

体重、体脂肪減（維持）、太りにくい、引き締まった

ストレス解消

筋肉がついた

動きが楽、体が軽い

生活リズムが整った、外出が苦でなくなった

代謝がいい、汗をかく

腰痛が改善した

健康を維持している

睡眠の質が上がった

肩こり改善、肩痛、腕の痛み改善

健康を意識するようになった

その他

 

利用者のみなさまは、

このような変化を実感

されています！ 
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